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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Komlói Bányásznapok rendezvénysorozata 2023. szeptember 1-3. között került megrendezésre.  
 
Szeptember 1-jén délután, a Komlói Kaptár Művelődési Központ új épületének ünnepélyes 
átadásával kezdődött meg a rendezvénysorozat. Az ünnepségen részt vettek Szalay-Bobrovniczky 
Vince, a Miniszterelnökség civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára, dr. 
Hoppál Péter miniszteri biztos, Komló országgyűlési képviselője, Őri László úr, a Baranya 
Vármegyei Önkormányzat elnöke, akik ünnepi gondolataikat mondták el. Az új épületet 
felszentelte és áldást mondott Dallos Tamás atya, a Szent Borbála templom plébánosa. A Kaptár 
egyik legfontosabb használója a Pöndöly Néptáncegyüttes férfi tánckara előadásában adták elő 
Bakó Bence, Mészáros Dávid és Kirch Zoltán koreográfiáját, a Kalotaszegi legényest. 
Az épület átadása alkalmából Balogh Ferenc komlói fotográfus képei díszítették az intézmény 
falait. 
 
Ezt követően a Bányász-emlékműnél és Emlékfalnál folytatódott a program, emlékező 
gondolatokat mondott dr. Barbarics Ildikó képviselő asszony, és Dallos Tamás atya, a komlói 
Szent Borbála templom plébánosa, fejet hajtva a bányászok hősies helytállás előtt. Majd az 
elhunyt bányászok hozzátartozói, megyei, a város és járás vezetői, civil szervezetek és pártok, 
valamint a város lakosai rótták le kegyeletüket, helyezték el koszorúikat és virágaikat a hősi halált 
halt bányászok emlékére. A megemlékezésen tiszteletét tette Szalay-Bobrovniczky Vince úr, a 
Miniszterelnökség civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára is. 
 
Ezt követően a Színházban folytatódott a protokolláris program. Az ünnepi képviselő-testületi 
ülésen Polics József polgármester online évértékelő beszámolója után városi kitüntetések 
átadására is sor került. 
 
Este az Eszperantó téren, a Ronnie, a Party Maffia, a Don’t Stop The Queen, majd a BSW 
koncertjén szórakozhatott a közönség. Az estet DJ Pepe zárta.  
 
Szeptember 2-án délelőtt a Tesco parkolóban zajlott a Police Road Show, volt. Sikondán a 
Komlói Bányász Horgász Egyesület szervezésében a Testvérvárosból érkezett delegációk  
Horgásztó parti Peca-partin vehettek részt, melynek ismét nagy sikere volt. A Gadányi 
Vendégháznál pedig Lovasnapon vehettek részt a lovak szerelmesei.  
Délelőtti programok között szerepelt Vermes Tímea gyermekműsora. 
 
Kora délután a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület szervezésében, az  Ízek utcája 
eredményhirdetésére került sor. Ezt követően az Eszperantó téren felléptek a Senior 
Örömtáncosok, a Fekete Láng, a Komlói Fúvószenekar, a CS.Í.T. zenekar, a 4S Street. A 
tűzijátékot követően Majka lépett színre, majd az estet DJ.Pepe zárta. 
  
Szeptember 3-án reggel, a Múzeumkertben nyolcadik alkalommal került sor a „Szárba szökkenő 
jövőnk”  címmel az új kalászok megszentelésére. Délután emlékkő avatás és emlékfa ültetésére 
került sor elhunyt díszpolgárunk Páll Lajos emlékére.  Ezt követően volt bányászok a 
Márkacsille emlékhelynél gyújtottak fáklyát, hozzátartozók mécsest az elhunyt bányászok 
emlékére.  
 
Az Eszperantó téren délután a Fonti5 Tánccsoport, a New Generation Hip-Hop tánccsoport, a 
40+ zenekar, a Lord, végül az Első emelet lépett föl és zárta a programsorozatot.  
 



Idén ismét találkozhattak a testvérvárosi delegációk, akik részt vettek a programokon. 
 
A kísérőprogramok már augusztus 27-én megkezdődtek a Jó szerencsét! Bányász emléknappal, 
ahol rövid sétát tettek az azon résztvevők a városban található bányászati emlékhelyeken. Másnap 
a közösségek Házában komló ART kiállításra került sor a magyar Fotográfia Napja alkalmából, a 
Komlói Fotókör kiállításával, majd a Közösségek Háza alsó folyósóján a Komlói Fotóműhely 
kiállításának megnyitójára került sor.  
 
A programoksorozat szeptember 1-jétől az Eszperantó téri, Városház téri és Sportközpont-
Buszpályaudvar közti parkoló területén a rendezvényeket, Komló Város Önkormányzatával kötött 
szerződés alapján Béni Gábor ev. rendezvényszervező és csapata (ACONA rendezvényszervező) 
bonyolította és szervezte meg. A rendezvény helyszínéül szolgáló Eszperantó térről a 
mutatványosok a „Csempe gödör” területén kaptak ismét helyet. Ezáltal és a nagyméretű ledfalnak 
köszönhetően biztosított volt, hogy a rendezvényre érkező vendégek a tér bármelyik pontjáról 
élvezhessék a színpadi műsorokat. Az árusok kiválogatásánál ismét fontos szempont volt a helyi 
vállalkozások előnyben részesítése és a színvonalas egységes megjelenés és áruválaszték.  
A rendezvény költségeit az Önkormányzat részben saját, részben pedig intézményei költségvetése 
terhére biztosította. A Képviselő-testület az 4/2023. (III.9.) sz. számú költségvetési rendeletében a 
Komlói Bányásznapokra 16.460.500-Ft forintot különített el, melyből bruttó 5.019.695.-Ft 
(kivéve az Eszperantó téri, Városház téri és a Sportközpont-Buszpályaudvar közti parkoló 
területén megrendezett programokat) került felhasználásra.  
Ebből a kitüntetésekre és járulékaira: 1.326.750.-Ft, a tűzijátékra: bruttó 1.621.504.-Ft költségeket 
tartalmazza. 
 
A rendezvénysorozat maradványösszegéről a későbbiekben dönt a testület.  
 
A városközponti programokat az ACONA rendezvényszervező önkormányzati finanszírozásból a 
rendezvényen fellépő művészek tiszteletdíját biztosította, az egyéb költségeket saját forrásból, 
szponzori és bérleti díj bevételekből finanszírozta. A költségek felhasználására a 165/2018. (XI. 
29.) sz. határozata, a városközponti rendezvényeinek lebonyolítására kötendő megállapodás 
alapján került sor. A vállalkozó beszámolója az előterjesztés mellékleteként csatolásra került. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Humán Bizottság véleményének 
figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen! 
 
 
 
H a t á r o z a t i    j a v a s l a t : 
 
A Képviselő – testület – a polgármester előterjesztése alapján, a Humán Bizottság véleményének 
figyelembevételével – megtárgyalta a „Beszámoló a Komlói Bányásznapok 2023. évi 
rendezvényeiről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte és elfogadja a 2023. évi Komlói Bányásznapok 
programjairól szóló beszámolót, egyúttal köszönetét fejezi ki a szervezőknek 
rendezvények sikeres lebonyolításáért. 
 
 
 
 



2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Eszperantó téri, Városház téri és a 
Sportközpont-Buszpályaudvar közti parkoló területén megrendezett programok 
lebonyolításáért az ACONA rendezvényszervezőnek. A Képviselő-testület megállapítja, 
hogy a vállalkozó a szerződésben foglalt feladatokat teljesítette, az előterjesztés 
mellékletét képező beszámolóját elfogadja.  
 
 

Komló, 2023. november 20. 
 
 
        Polics József 
        polgármester 
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BESZÁMOLÓ
KOMLÓI BÁNYÁSZNAPOK 

2023. 09. 01-03. 

A régi bányásznapok hangulatát idézte elő a Komlói Bányásznapok rendezvénysorozat, 
amely idén is számos meglepetést tartogatott. Helyi és országos fellépők tették színessé 

a programsorozatot. Igyekeztünk idén is gazdag, minden réteg számára megfelelő  
programokat összeállítani, így előfordult, hogy egy időben, több helyszínen került sor 

a műsorok lebonyolítására, hogy mindenki találjon kedvére való elfoglaltságot. 



2023

A Komlói Bányásznapok 2023. évi programjai az igényes szórakoztatás mellett kulturális értékeink 
közvetítését, fiatal művészeink népszerűsítését szolgálta. A programban helyet kaptak 4S Street, 40+, 

Bolhazsák, BSW, CSIT, Fonti, Komlói Fúvószenekar, Lord, Pepe, Sakk és sztárfellépők
Első Emelet, Majka, Don’t Stop The Queen, Vermes Tímea mutatkozhattak be a nagyérdemű előtt. 

 



2023



2023

6-8000 főből álló fesztiválra látogatók. Programjainkkal a regionalitást kívánjuk erősíteni, valamint  
tovább ápolni kulturális és művészeti együttműködéseinket. Továbbra is fontos számunkra, hogy  
a fiatalokat is minnél több prorgramba bevonjuk, emellett törekszünk arra is, hogy évről évre egyre  

színvonalasabb programkínálattal várjuk a hozzánk látogatókat. 
Idén a látogatószám így alakult: 

regisztrált komlói lakosok: 4888 fő, 
pénteken beléptetett 4298 fő + 14 év alatti, 

szombaton beléptetett 7948 fő + 14 év alatti, 
pénteki elővételes eladás: 279 fő, pénteki pénztár: 554 fő, 

szombati elővételes eladás: 612 fő, szombati pénztár: 989 fő.



2023

Az eseményen kezdetektől jelen van a kézműves és népművészeti kirakodó vásár és bemutató, mely 
a Városház és Eszperantó téren kapott helyet, ezzel színesítve az idei Bányásznapokat. Olyan kézműveseket,  

helyi és környékbéli iparművészeket, népművészeket invitáltunk a „kézművesek utcájába”, akik  
elsősorban a település és a térség történelmi örökségét, népi hagyományait, kézművességét mutatják 

be az ide látogató vendégeknek, érdeklődőknek. A rendezvény részét képezi a térség gasztronómiai  
kultúrájának  bemutatása is, a borkedvelők pedig megízlelhetik a tájegység borait is. 
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Komló Város Képviselő Testületének döntése értelmében az 
idei rendezvény a komlói lakcímmel rendelkezők számára in-
gyenesen volt látogatható, míg a más városból érkezők számá-
ra belépőjegyet kellett vásárolni. Mind a két napra élvonalbeli 
fellépőket hívtunk, illetve nagyon kedvezményes belépőjegy 
árakat határoztunk meg. Ennek ellenére csak pár ezer olyan 
látogató volt jelen, aki megvásárolta a belépőjegyet. Azért is 
meglepő ez számunkra, mert a Dunántúlon több városban 
is szervezünk rendezvényeket és ilyen színvonalú előadók vo-
natkozásában az a tapasztalatunk, hogy már elővételben el-
fogynak a jegyek és a helyszínen csak minimális mennyiség-
ben tudunk árusítani. Komló esetében, bár nem tudjuk, hogy 
a rendezvényt megelőző, facebookon terjedő, döntő több-
ségében komlói lakosok által generált negatív kampánynak 
köszönhetően-e, de Majka esetében a 8000 fő látogatóból 
mindössze 1500 fő volt fizető vendég, több millió forint veszte-
séget generálva ezzel. 
A komlói lakosok vonatkozásában sajnos jellemző volt, hogy a 
beléptető pontokon obszcén szavakkal illeték a karszalagozás-
ban résztvevő kollégákat. Sajnos előfordult az is, hogy tettle-
gességhez szerettek volna folyamodni, mert otthon felejtették 
a lakcímkártyájukat, így nem tudták igazolni, hogy valóban jo-
gosultak az ingyenes belépésre. Kétszer be is köptek a kollé-
gákra, ugyanezen okból a jegyértékesítő faházba. Volt olyan 
komlói lakos is, aki nem volt hajlandó a karszalag viselésére, 
vagy azért nem akarta megengedni, hogy felhelyezék a kezé-
re, mert ő bizonyára azért kap sárga színű karszalagot, hogy 
ezzel jelezzük, hogy kisebbségi. Sajnos az ingyenes beléptetés 

nem szűrte meg azt a közönséget sem, aki később a rendez-
vény ideje alatt például késsel rohangált az emberek között és 
a rendőröknek kellett leszerelni. Valamint az is problémaként 
jelentkezett, hogy nem mutatkozott a helyi vállalkozók gaszt-
ró kitelepüléseinél sem a fizetőképes kereslet. 
Összeségében elmondhatjuk, hogy Komló esetében a helyi 
lakosok ingyenes beléptetése távol tartja azt a fizetőképes 
réteget, aki bevételt generál a helyi gasztro kitelepülő vállal-
kozóknak, illetve a belépőjegy megvásárlásával kitermelné a 
fellépők díját. 
A jövő évre vonatkozóan más városok esetében, ahol általunk 
már lefoglalásra kerültek a 2024 évi fellépők, már most lát-
juk, hogy nagyon kevés az „A kategóriás” előadó, akiben ér-
demes gondolkodni és közülük a kedvezőbb árfekvésű is már 
4.000.000 Ft + áfa alatt nem vállal fellépést, hiszen nincs kon-
kurenciájuk és ezáltal megtehetik. Sajnos ezzel kell majd szá-
molni Komló város esetében is és olyan stratégiát kialakítani, 
hogy a környező településekről szívesen, félelem nélkül láto-
gassanak el azon vendégek a rendezvényre, akik a rendezvény 
ideje alatt forgalmat generálnak a helyi vállalkozóknak, illetve 
a belépőjegy megvásárlása sem jelent számukra problémát. 
A demográfiai adottságok okán, ez Komló város esetében va-
lamelyest nehezebben kivitelezhető, de hiszünk abban, hogy 
nem lehetetlen és összefogással, azonos értékrendet képvisel-
ve, megszervezhető egy olyan színvonalas, az önkormányzat 
költségvetését minimálisan megterhelő rendezvény, amely 
Komló város jóhírét emeli.
 

Tapasztalataink a 2023. évi Komlói Bányásznapok lebonyolításával kapcsolatban
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2023. szeptember 30.

BÉNI GÁBOR


